

## MINUTA

ședinței ordinare din data de 02.02.2023 a  
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 09<sup>00</sup>

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.  
D-nul Hagi Nelu – președinte de ședință – constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă;

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.01.2023.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul – verbal și sunt 13 voturi „pentru”.

Se prezintă ordinea de zi și se propune suplimentarea acesteia cu încă 3 (trei) proiecte de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi și suplimentarea acesteia.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea nr. 4 privind aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, aferent anului 2023** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 5 privind stabilirea normativelor proprii pentru consumul mediu lunar de carburanți al autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea proprie a Primăriei Comunei Ruginești, județul Vrancea, pentru anul 2023** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 6 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea, precum și a listei de investiții pentru anul 2023** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 7 privind aprobarea utilizării în anul 2023 a excedentului anual al bugetului local, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2022** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 8 privind înființarea Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân al comunei Ruginești, județul Vrancea** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 9 privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre UAT Comuna Ruginești, județul Vrancea și Ministerul Muncii și Solidarității Sociale necesar derulării proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS” Cod MySmis 130963** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 10 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Construire trotuare aferente DJ 119C în satele Ruginești și Anghelești, comuna Ruginești, județul**

**Vrancea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.**

**Hotărârea nr. 11 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizare trotuare aferente DJ 119C în intravilan sat Ruginești, comuna Ruginești, județul Vrancea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 11 “pentru” și 2 abțineri.**

Ședința s-a încheiat la ora 12<sup>00</sup>

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință,  
Consilier,  
Hagiu Nelu

Secretar general  
Nicoleta Tanase